



12.11.2015 № 06/185
На № _____ от _____

Директору Департамента
Допуска на финансовый рынок
Банка России

КУРИЦЫНОЙ Е.И.

Уважаемая Елена Игоревна,

В Ассоциацию «Россия» обращаются региональные кредитные организации с вопросами по проекту Указания Банка России «О внесении изменений в Положение Банка России от 30 декабря 2014 года № 454-П «О раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» (далее - Проект, Положение), размещенному 03.11.2015 сайте Банка России.

1. В пунктах 1.1 и 1.2 Проекта даны определения «Страницы в сети интернет» (страница в сети Интернет, предоставляемая одним из распространителей информации на рынке ценных бумаг) и «Ленты новостей» (информационный ресурс, обновляемый в режиме реального времени и предоставляемый информационным агентством).

При этом, согласно порядку раскрытия информации в соответствии с п.13.1 Положения, сроки размещения информации в отношении Ленты новостей устанавливаются не позднее одного дня, на Странице в сети интернет – не позднее двух дней. В этой связи кредитные организации сомневаются, в какой срок должны исполняться эти требования при раскрытии информации, если сообщение о существенном факте одновременно публикуется в «Ленте новостей» и на «Странице в сети Интернет».

2. В соответствии с требованиями пункта 1.1 Проекта опубликование информации должно осуществляться эмитентом в Ленте новостей распространителя информации на рынке ценных бумаг не позднее последнего дня срока, в течение которого в соответствии с Положением, должно быть осуществлено такое опубликование.

Означает ли это, что крайний срок опубликования сообщения в Ленте новостей истекает в последний день, когда у распространителя информации на рынке ценных бумаг по установленным правилам прекращается прием сообщений?

Кроме того, Проектом исключается формулировка действующей редакции Положения, устанавливающая, в каких случаях время опубликования определяется по часовому поясу места нахождения эмитента, а в каких - по часовому поясу места нахождения распространителя информации на рынке ценных бумаг. Проектом не устанавливается новый порядок определения времени (даты) фактического опубликования информации.

Опубликование информации о существенных фактах большинством кредитных организаций- эмитентов осуществляется через Службу раскрытия информации ГК Интерфакс. Служба раскрытия информации по установленным правилам принимает информацию для размещения с 8 до 19 часов по времени Москвы. Таким образом, кредитным организациям- эмитентам, расположенным не в часовом поясе Москвы, требуется более четкие временные критерии для недопущения нарушения установленных сроков.

Прошу дополнить Проект ответами на данные вопросы.

С надеждой на сотрудничество,

Вице-президент
Ассоциации «Россия»

А.В. Ветрова